PLANIMETRIA

Zadanie 1


Zadanie 2

[image: image1.jpg]Wysokoé trapezu réwnoramiennego o kacie ostrym 60" i ramieniu

drugoéci 243 ma diugosé

A B.3 c i D.2




Zadanie 3
[image: image2.jpg]Mikotaj, ktéry stoi wieczorem 3 m od latarni, rzuca ciefi o dfugoéci 1 m.
Mikotaj ma L6 m wzrostu. Wysokod latarni wynosi

Abdm B.44m Cdm D.54m




Zadanie 4
[image: image3.jpg]Pole rombi jest réwne 32, a kat ostry ma miare 30", Wysokosé rombu
jest réwna:
A8 B.3f C.32 D.4




Zadanie 5
[image: image4.jpg]Jezeli wysokod tréjkata réwnobocznego wynosi 2, to diugoéé jego boku
jest réwna:

A2 B g c 4B D 6




Zadanie 6
[image: image5.jpg]Kat miedzy cieciwa AB a styczna do okregu w punkcie 4
(zobacz rysunek) ma miare @= 62", Wowczas:

[

A

A =118 B. g=124° C. g=138" D. g=152°




Zadanie 7
[image: image6.jpg]Kat érodkowy i kat wpisany sg oparte na tym samym fuku, Suma ich
rmiar jest réwna 180°. Jaka jest miara kata érodkowego ?

A 60 B. 90° C.120° D. 135




Zadanie 8
[image: image7.jpg]Pole kwadratu wpisanego w okrag o promieniu 4 cm jest réwne:

A, tdom B. 32cm’ C. 16cm D. 8em®




Zadanie 9
[image: image8.jpg]Diugoéé ramienia BC trapezu prostokatnego jest dwa razy wieksza od
réznicy diugodci jego podstaw. Kat ABC ma miare

A 30°

D

B.45°

c

C. 60° D.75°




Zadanie 10
[image: image9.jpg]Okrag opisany na tréjkacie réwnobocznym ma promiefi réwny 6
Wysokoé tego tréjkata jest réwna

A 123 B.18 co D. 63




Zadanie 11
[image: image10.jpg]Podstawa tréjkata réwnoramiennego ma dugoéé 6, a ramig wynosi 5.
Wysokodé opuszczona na podstawe ma diugosé

A3 B. 4 [aer) D. &1




Zadanie 12
[image: image11.jpg]Latawiec ma wyrmiary podane na rysunku, Powierzchnia

zacieniowanego tréjkata jest réwna

Q0 e
Wom

C. 1600cm? D. 800cm®

A 3200 cm® B. 6400cm®




Zadanie 13
[image: image12.jpg]Pionowy slupek o wysokosci 90 em rzuca cieft o diugodei 60 cm.
W tej samej chwili stojaca obok wieza rzuca cief diugodci 12 m.
Jaka jest wysokodé wiezy?

Algm B.8m C.9m D.l6m




Zadanie 14
[image: image13.jpg]W trapezie prostokatnym kat ostry ma miare 60°,a podstawy maja.
diugodci 6 1 9. Wysokodé tego trapezu jest réwna

Ak B.2:3 c.3f3 D. %




Zadanie 15
[image: image14.jpg]Wysokosé rombu o boku diugoéei 6 i kacie ostrym 60° jest réwna

A 3 B.3 C.6f3 D.6




Zadanie 16
[image: image15.jpg]Dany jest romb o boku diugoéei 4 i kacie ostrym 60°. Pole tego rombu
jest réwne

A 1643 B.16 C 83 D.g




Zadanie 17
[image: image16.jpg]Trapez jest prostokatny. Tréjkaty podobne ABD i CBD s3

réwnoramienne.

A B

Obwéd trapezu jest réwny

A4tz B. 242 (S

D.4




Zadanie 18

[image: image17.jpg]Miara kafa wpisanego, opartego na tym samym tuku, co kat érodkowy
omierze 78°, jest réwna
A 156 B. 39" C.34° D. 87"




Zadanie 19
[image: image18.jpg]Punkty A, B, Clezace na okregu érodku § 53 wierzchotkami tréjkata
réwnobocznego. Miara zaznaczonego na rysunku kata érodkowego
ASBjest réwna

A 120° B. 90° c. 60" D. 30°




Zadanie 20
[image: image19.jpg]Zaznaczony na rysunku kat @ jest réwny

A 50° B. 40° c. 30° D. 1¢°




